
Problemas de la pescadería

Llegué a la pescadería con 3 billetes de cinco euros y compré cuatro kilos de sardinas que estaban a 
2'85 € el kilo. ¿Cuánto me sobró?

 
Compré un borriquete de 3 kilos y medio, que estaba a 8'40 € el kilo. ¿Cuánto me gasté?

 
Tenía un billete de 20 €  y compré un kilo y medio de calamares, que estaba a 8'50 el kilo.¿Cuánto 
me sobró?

 
Compré una corvina de dos kilos que estaba a 11'75 € el kilo. Si pagué con un billete de 50 €. 
¿Cuánto me sobró?

Luego compré un cuarto de kilo de mojarras para mi gata. Si el kilo estaba a 12'40 € .¿cuánto me 
costó?

 
CALCULA

20 + 20 = 40 + 110 =

60 + 40 = 80 + 50 =

10 + 300 = 6 + 3 = 

120 + 50 = 180 + 70 = 

140 + 90 = 220 + 110 = 




